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1- EVALUATION DES RESSOURCES. 10 PTS

PARTIE A : EVALUATION DES SAVOIRS 6PTS

EXERCICE 1 ;: Questions a choix multiples (QCM) 2pts
. Chagque série de propositicrs comporte une seule réponse juste. Recopier le tableau ci-dessous

et écrire sous chaque numéro de question la lettre correspondant a la réponse juste.

N ° de question | 1 <12 3 4
Réponses
1- Le rejet de greffe:

a)
b)
©)
d)

3- Les tests du VIH qui consiste a

a) . ne peut se produlre entre deux jumeaux ;

b) se produit lorsque les CMH du greffon et de 1’hote sont différents ;

c) est facilitée par l'injection du sérum provenant d’un animal ayant déja rejeté la

méme greffe ;

d) se produit dans le cas d’une autogreffe.
2- Retrouver I’élément étranger de la liste:

hématies ;
polynucléaires ;
macrophages ;
lymphocytes.

anticorps anti-VIH est :

a) l'amniocentése;

b) I’électrophorése ;

c) letestd’ADN;

d) Letest d’ELISa.

détecter dans le sérum sanguin d’un individu des




4- Les apports énergétiques conseillés pour un adulte sont :

a) 55% de glucides — 15% de protéines — 30% de lipides ;

b) 15% de glucides — 55% de protéines — 30% de lipides ;

¢) 55% de glucides — 30% de protéines — 15% de lipides ;
-d) 55% de glucides — 25% de protéines — 20% de lipides.

-

EXERCICE 2 Questions a réponses ouvertes (QRO) 2pts

1- Définit : séropositif, maladies opportunistes. , 0,25 x 2 = 0,5pt
2- Les accidents vasculaires cérébraux (AVC) sont des maladies dues & des blocages des
vaisseaux sanguins par un caillot de sang ou par « une plaque lipidique »
a- Citer deux sympiomes et deux moyens de lutte d’'un AVC. . 0,5p¢
b- Décrire les étapes de mise en position latérale de sécurité en cas d’AVC et de la crise
" cardiaque. 0,25 x 4= Ipt

PARTIE B : EVALUATION DES SAVOIR-FAIRE ET/ OU DES SAVOIR-ETRE. 6pts
EXERCICE 1 : conséquence du facteur Rhésus chez une femme enceinte

Le document ci-dessous présente les conséquences que peut entrainer le facteur rhésus chez la“
~ femme enceinte.

1) Déterniiner la substance qui apparait dans I’organisme de la femme Rh- portant un feetus
Rh+ (,25pt '
2) Pourcuoi la femme Rh- doit subir un traitenient immunologique trois jours apres
I’accouchement d’ui enfant Rh+ 7 0,5pt
. 3) Queles sont les corséquences en I’absence de ce traitement immunologique ?  0,5pt
4) Dontez les génotyres d’un individu Rh+ et Rh-.  0,75pt
~5) Domaez la descendence d’un couple Rh+ et Rh- . Ipt
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